



↑ 市長林右昌和小朋友一同體驗復古溜滑梯。

## 校園遊具全面汰換 特色遊戲場歡笑啟航

資料提供／教育處

↓ 小朋友們一同在遊戲場裡玩著扮家家酒。



基隆市首座校園特色遊戲場—市立建德幼兒園特色遊戲場，日前由市長林右昌、教育處代理處長陳淑貞和孩子一同射出紙飛機，正式啟用。林市長牽著孩子的手，一起溜滑梯、在小農場種下花椰菜苗，市府將擬訂完善的計畫，逐步更新校園遊樂設施。

因為擁有全新的遊樂設施，幼兒園大三班幼兒特別致贈林市長由積木組成的風車，表達感謝之意。在現場小朋友高喊「夢想啟航、幸福飛翔」聲中，大家一起把乘載希望與期待的紙飛機射向前方，並一同體驗遊樂設施，玩得不亦樂乎。

### 多元規劃 開心跑跳碰

建德幼兒園特色遊戲場是第一座在幼兒園的遊戲場，特別針對小朋友肌肉發展和體適能需要，進行多元設計與不同程度嘗試，設置包括梅花樁、小型滑草坡、溜滑梯，甚至還有可讓孩子學習，平時食用蔬果如何成長的小農場。

建德幼兒園特色遊戲場申請中央幼兒園教學環境改善經費共390萬元，看到孩子玩得開心，便非常值得。接下來，市府會繼續更新校園遊樂設施，



↑ 小朋友高喊「夢想啟航、幸福飛翔」，將乘載希望與期待的紙飛機射向前方。

擬訂計畫，逐步一個一個推動實踐，包括中正公園的大型兒童遊戲場，也即將動工。

這座基隆市首座校園特色遊戲場，有最夯復古溜滑梯、風車溜滑梯、懷舊爬竿、梅花

樁、平衡木、滑草坡、小農場及鬆散材料DIY區。依幼兒年齡動作能力而設計，分為伸、彎、蹲、走、跑、踏、滑；在空間規畫上下層設計，有變化性攀爬網架，讓幼兒在遊戲中，探索挑戰自我，滿足幼兒身體發展需求。

基隆市公私立學校及幼兒園計有52校(園)，設有固定式兒童遊戲設施，市府於2019年編列預算進行總體檢，預計年底前全數完成檢驗；市府也已編列2020年度預算1,000萬元，期望逐年完成全市所有學校及幼兒園兒童遊戲設施改善。

豐富好玩的遊具，將帶給小朋友全新的感受和樂趣，讓小朋友們都能開心地玩，玩得開心。



↑ 小朋友在特色遊戲場裡暢玩針對他們發展能力設計的遊樂器材。